
   
 

A RÉTKÖZ TAKARÉKSZÖVETKEZET JAVADALMAZÁSI POLITIKÁJA 
 
  
1. A JAVADALMAZÁSI POLITIKA CÉLJAI ÉS ALAPELVEI 
 
A Takarékszövetkezet célja olyan Javadalmazási Politika kialakítása és folyamatos működtetése, 
amely összhangban van a Takarékszövetkezet üzleti és kockázati stratégiájával, értékeivel, érdekeivel 
és kockázattűrő képességeivel. 
 
A Takarékszövetkezet Javadalmazási Politikája a Takarékszövetkezet  közép- és hosszú távú 
szemléletét tükrözi. 
 
 
A Takarékszövetkezet a Javadalmazási Politika megfogalmazásakor folyamatosan szem előtt tartja az 
üzleti szemlélet erősítését, az ügyfél-orientáltság fejlesztését, a csapatmunka  ösztönzését és a belső 
együttműködés erősítését. 
 
A Takarékszövetkezet alapvető célja a hitelintézeti kockázatvállalás megadott keretek között tartása. A 
Javadalmazási Politika eszközrendszert biztosít ahhoz, hogy a munkavállalók folyamatosan 
törekedjenek a túlzott kockázatvállalás elkerülésére. 
 
2. A JAVADALMAZÁSI  POLITIKA SZEMÉLYI  HATÁLYA 
 
2.1. Általános hatály 
 
A Javadalmazási Politika a Takarékszövetkezet minden vezetőállású személyére  a kockázatkezelőre, 
valamint a belső ellenőrökre terjed ki.   
 
 
Vezető állású személy: az igazgatóság elnöke, a felügyelő bizottság elnöke és az ügyvezető. 
 
 
Arányos alkalmazás: 
 
A Takarékszövetkezet 131/2011 (VII.18.) Korm. rendelet alapján méretével, belső szervezetével, 
tevékenysége jellegével összetettségével és jogi formájából eredő sajátosságaiból adódóan 
egyszerűsítetten határozza meg. 
 
Kiemelt személyek: a vezető állású személyek 
 
 
Ügyvezetők, belső ellenőrök, kockázatkezelő rögzített javadalmazásban részesülnek, részükre 
teljesítményjavadalmazás nem kerül meghatározásra. 
 
Az igazgatóság elnöke, valamint a felügyelő bizottság elnöke az elnöki feladatok ellátásáért kizárólag 
tiszteletdíjban részesül, melynek mértékét a Takarékszövetkezet Közgyűlése határozza meg. 
 
 
3. Felügyelő Bizottság 
 
A  Takarékszövetkezet felügyelő bizottsága  felel a javadalmazási politikában foglaltak végrehajtásáért 
és a belső ellenőrzés szakmai támogatásával, felügyeli annak megvalósulását. 
 


